

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Kristýna Procházková

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Nováková, MBA

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o dětského pacienta po katetrizačním uzávěru otevřené tepenné dučeje

**Autor posudku:** Mgr. Jana Nováková, MBA  
(jméno, příjmení, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči  
zaměstnavatel, Fakultní nemocnice v Motole  
kontakt – e-mail, Tel.: 602 214 642, e-mail: [jana.novakova@fnmotol.cz](mailto:jana.novakova@fnmotol.cz)  
telefon):

*vedoucí práce*

	<i>Body</i>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
Autorka se zabývá ve své bakalářské práci ošetrovatelskou péčí o dětského pacienta po katetrizačním uzávěru otevřené tepenné dučeje. Téma je zpracované formou případové studie. Problematika je aktuální a v současné době často diskutována.	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="4"/>
Autorka prokázala schopnost pracovat s literaturou, čerpá z domácích i zahraničních zdrojů. Získané údaje použila v teoretické a praktické části bakalářské práce.	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="3"/>
Práce se skládá z teoretické a praktické části. Teoretická část je zpracována přehledně a srozumitelně. Vychází z anatomie srdce, zaměřuje se na vrozené srdeční vady, včetně otevřené tepenné dučeje. Zmiňuje diagnostické vyšetření a léčbu tepenné dučeje. V praktické části popisuje průběh hospitalizace čtyřletého dětského pacienta. Zaměřuje se na ošetrovatelské problémy, které jsou definovány cíleně v souvislosti s onemocněním.	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="3"/>
Jazyková a stylistická úroveň bakalářské práce je průměrná. Rozsah bakalářské práce odpovídá stanoveným požadavkům.	

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Domníváte se, že vybraná vizuální analogická škála je vhodná pro dětského pacienta?

Jak probíhala edukace maminky dítěte?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: **Výborně**

Datum:

22.6.2020

Podpis:

Mgr. Jana NOVÁKOVÁ, MBA  
náměstkyně pro ošetrovatelskou péči  
Fakulty nemocnice Motol

\* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka